

金湾区将举办元旦嘉年华活动 七项活动好玩又好看

本报讯(记者赵岩)12月24日,记者从金湾区文化广电旅游体育局获悉,2020年1月1日当天,该局将在汤臣倍健艺术广场举办“喜迎2020·乐享金湾”元旦嘉年华活动。此次活动涵盖自行车骑行、儿童平衡车赛、文艺展演、美食展销、欢乐游园、营养探索等七项活动,文旅体深度融合,吃喝玩乐应有尽有,让市民体味不一样的元旦氛围。

据悉,2020年元旦,金湾区在往年的基础上,将继续举办迎新自行车集结活动。根据计划,活动将以汤臣倍健透明工厂为起终点,串联屋头龙水库、大门口湿地公园、矿山红树林、三板村、金湾情侣路等生态景点,全程78公里。届时,近300名骑友相约金湾区,用车轮丈量沿途美丽风光,开启2020“首骑”。

除了成年人“环游”金湾区外,儿童的平衡车同样是此次嘉年华的热点。根据计划,元旦当天,金湾区儿童平衡车赛将在汤臣倍健重磅推出。据悉,2020年的活动,将在赛事规模、赛程设置、竞赛规则等方面有所突破,一



三灶糖画等将在现场展销。(资料照片)本报记者 张洲 摄

样的赛事不一样的玩法,将为市民带来全新的赛事体验。

“2020年元旦虽然只放一天假,但金湾区的旅游活动依旧丰富多彩。”金湾区相关人士介绍,除了大小朋友的骑行活动,在嘉年华现场还设置了智趣投壶、滚铁环、陀螺、袋鼠跳等趣味活动,更有少儿才艺展示、高校文艺汇演等观赏节目,定家湾茶

果、三板牛轧糖、三灶糖画等金湾本土小吃也将在现场展销。此外,市民现场还可以参加三板牛轧糖、三灶糖画、三灶剪纸等民俗体验活动。

据介绍,从今年12月底至2020年1月上旬,金湾区将在金海岸文化艺术中心、金湾区图书馆及部分村居服务点开展近10场次文化惠民活动,进一步满足市民群众精神文化需求。

万山居家养老服务站长者饭堂启用 5元就能吃到“两荤一素”

本报讯(记者郑振华)12月24日上午,万山区万山居家养老服务站长者饭堂正式挂牌启用,当地60岁以上长者只需花5元钱,就能吃上“两荤一素”的饭菜。这是万山区万山镇推进养老服务事业发展的又一件民生实事。

“想不到5元可以吃到这么好味道的菜,在万山岛,5元只能买到一顿饭的青菜,如果我不出海,肯定天天来吃。”在万山岛居住的东姨和老伴在长者饭堂用餐后,对这里的菜式和味道赞不绝口。

该长者饭堂位于万山居家养老服务站内,逢工作日开放午餐,以每餐25元为标准,向社区户籍60周岁以上长者提供午餐;采用“政府补贴大部分、自己个人付一些”的方式,长者只需要自付5元就能享受两荤一素一汤一饭的餐饮服务。

据万山镇有关负责人介绍,该镇现有人口989人,其中60

岁以上的老年人有208人,占全镇总人口的21.9%,老龄化趋势明显。其中,万山岛上的万山村60岁以上老人有146人,占村户籍人口的22.1%。由于工作地点和生活习惯等原因,万山镇多数老年人与子女分开单独生活,无法得到及时照顾,空巢现象较为普遍。

在市、区有关部门的大力支持和帮助下,万山镇在万山岛建立了居家养老服务站长者饭堂,建筑面积达220平方米,设有心理辅导室、日间照料室、娱乐室等,配备了健身器材、按摩椅、棋牌、音响等设施,并且引进专业社工机构,为老年人提供生活照料、家政服务、康复护理和精神慰藉等服务。

万山居家养老服务站长者饭堂引进社工机构负责日常的管理服务工作,由社工开展长者日常服务,并记录长者的口味、偏好等资料,从而更好地向长者们提供可口的饭菜。饭堂首日启动共迎来30多名长者就餐。

香湾街道长者饭堂海虹站点开张 品尝可口饭菜 长者喜笑颜开

本报讯(记者纪瑾)“开饭啦开饭啦,咱往后也可以在家门口的饭堂吃饭唠家常喽。”12月23日下午,香洲区香湾街道老年人日间照料中心长者饭堂海虹站点正式开张,社区长者们在这里可以吃到可口的饭菜,个个喜笑颜开。

据悉,这一长者饭堂的开张在解决附近高龄、独居、空巢等老年人群生活和精神需求的同时,也能进一步扩大香湾养老服务生态圈。

在长者饭堂开张现场,社工们为每名前来咨询、了解办理、预订就餐的长者细心讲解有关流程、派发宣传资料,并让这些长者现场品尝长者饭堂的“第一餐”。长者们乐呵呵地边品尝边与社工们交谈,进一步了解长者饭堂的具体内容。周伯笑咪咪

地说:“太感谢政府对我们这些老年人的关照了,没想到这么快在家门口就有了就餐服务,尤其是为我这样腿脚不方便的老年人提供了极大的便利。每顿一荤两素,希望晚餐都能在这里吃,饭后还可以和老友们一起唠家常。”工作人员认真听取老人们的诉求和建议并登记在册。现场每名长者脸上都洋溢着幸福满足的笑容。

香湾街道设立的长者饭堂海虹站点,目前仅对65岁以上的特殊老人实行无偿服务,普通独居老人实行低偿服务,每餐政府补贴一半,自付一半。

据了解,该中心站点启动运营后,将从政府购买服务到社会组织承接运营,再从社会监督到常态化为社区长者提供配餐服务,着力打造香湾街道养老服务亮点。

高栏港区打击水上非法载客行为 四艘问题船舶被查获

本报讯(记者康振华)近日,高栏港区组织渔政部门开展打击水上非法载客行为执法专项行动,进一步保障水上交通安全、防范重特大安全事故发生,消除安全隐患,确保年终岁末安全生产形势稳定,查获违规出海作业船舶两艘、非法载客船只两艘,并依法对

违规船舶进行处理。

当天上午,高栏港区海洋和农业局、高栏渔政大队等部门执法人员,在辖区非法载客登乘点(赤鱼头、大突堤、荷包码头及十字沥水闸)进行全面检查,对水上从业人员进行安全宣传,告知水上非法载客的严重危害性,要求

各船主不得从事非法载客行为。

据了解,近期以来,高栏港区海洋和农业局联合高栏渔政大队共派出执法艇6艘次、车辆6台次,执法人员61人次,检查各类船舶111艘次,渔船停泊点6个、码头3个,派发宣传单130多份。

大爱无疆 权益确认 服务天使

“大爱无疆”附加补充医疗保险是由珠海市政府主导的非营利性惠民项目。为充分保障参保人知情权,并做好2020年度投保工作,在市医疗保障局和市社会保险基金管理中心统筹指导下,中国人寿珠海分公司开展了“大爱无疆”权益确认工作,此次活动中涌现出了一批积极服务民生、送爱珠海的“服务天使”。

 杨飞莲 珠海分公司团体业务部	 冯九香 珠海分公司金湾支公司	 史丰嘉 珠海分公司斗门支公司	 匡国红 珠海分公司个险城区营销三部	 叶小莹 珠海分公司收展城区营销一部
 赖晓波 珠海分公司健康保险部	 潘文真 珠海分公司个险城区营销三部	 徐昭鹏 珠海分公司个险城区营销二部	 夏翠娥 珠海分公司横琴支公司	 李菊英 珠海分公司银保城区拓展部